



ДУМА АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПЯТОГО СОЗЫВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20.03.2014 № 151/3

г. Астрахань

**Об обращении Думы Астраханской области
к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания
Российской Федерации С.Е. Нарышкину по вопросам
совершенствования законодательства в условиях проведения
реформы местного самоуправления**

Дума Астраханской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- Принять обращение Думы Астраханской области к Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкину по вопросам совершенствования законодательства в условиях проведения реформы местного самоуправления.
- Направить данное обращение Председателю Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкину.
- Обратиться к законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать указанное обращение.
- Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Думы
Астраханской области



А.Б.Клыканов

Законодательное Собрание Приморского края
Входящий № 16/1119
Дата: 09.04.2014 Время: 10.06
Управление делопроизводства и ведения электронного документооборота

**Обращение
Думы Астраханской области к Председателю Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации С.Е. Нарышкину
по вопросам совершенствования законодательства
в условиях проведения реформы местного самоуправления**

Уважаемый Сергей Евгеньевич!

Одной из главных задач, прозвучавших в Послании Президента Российской Федерации В.В. Путина Федеральному Собранию от 12 декабря 2013 года (далее – Послание), является необходимость дальнейшего совершенствования местного самоуправления Российской Федерации. Также по итогам работы Всероссийского съезда муниципальных образований (далее – Съезд), прошедшего при участии представителей органов федеральной, региональной и местной властей в г. Суздале 8 ноября 2013 года, была принята резолюция, направленная в адрес Президента Российской Федерации В.В. Путина. В данном документе нашли свое отражение предложения о необходимости укрепления финансово-экономических основ муниципальных образований, об оптимизации полномочий органов местного самоуправления, о повышении эффективности участия граждан в осуществлении местного самоуправления, о разработке основных направлений дальнейшего развития местного самоуправления в Российской Федерации на среднес- и долгосрочную перспективу.

Первым этапом проведения реформы местного самоуправления стало внесение в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации группой депутатов проекта федерального закона № 469827-6 «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Однако внесенный законопроект не учитывает основные идеи и предложения, закрепленные в резолюции Съезда.

По мнению депутатов Думы Астраханской области, принятие данного законопроекта в том виде, в котором он внесен, приведет к затруднению и торможению проводимой реформы.

В частности, законопроектом устанавливается двухуровневая система местного самоуправления в крупных городах – законами субъектов Российской Федерации можно будет предусматривать создание городских округов с внутригородским делением, где внутригородские районы будут отдельными муниципальными образованиями (со своими органами, бюджетом, собственностью и пр.) при сохранении общегородских органов местного самоуправления. Это приведет к резкому сокращению сферы применения прямых муниципальных выборов, а органы местного самоуправления, как известно, наиболее приближены к людям и поэтому их формирование самими жителями территорий на демократических выборных принципах представляется естественным и необходимым. Сворачивание муниципальной демо-

кратии может, вопреки основной идеи законопроекта, не приблизить власть к народу, а напротив, безосновательно увеличить разрыв между ними.

На основании вышеизложенного просим Вас, уважаемый Сергей Евгеньевич, учитывать при разработке и принятии федеральных законопроектов, касающихся реформы местного самоуправления, предложения, рекомендованные Съездом.